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Apaj Község Polgármesteri Hivatal
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jegyzᔐkönyv
Készült Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2011. március 04-én megtartott rendkívüli 

ülésérᔐl

Elfogadott rendeletek:
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testületének 4/2011. (III.7.) rendelete
a gyermekintézményekben fizetendᔐ étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 7/2007. 
(VIII.31.) rendelet módosítása

Hozott határozatok:
20/2011.(03.04.) Kt számú határozat
21/2011.(03.04.) Kt számú határozat
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Jegyzᔐkönyv

Készült, Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2011. március 04-én megtartott rendkívüli 
testületi ülésérᔐl.

Ülés helye: Apaj Község Önkormányzat tárgyalóterme
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Feith István képviselᔐ alpolgármester, Bán Péter
képviselᔐ, Gábor László képviselᔐ, Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ, Szebellédi Mihály 
képviselᔐ, Turán Gábor képviselᔐ, Dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐ, 

Novák Pál polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselᔐket és vendégeket
megállapítja, hogy 6 képviselᔐ van jelen az ülés határozatképes. 

Ismerteti az ülés meghívóban szereplᔐ napirendi pontjait illetve az egyebekben 
maghatározza a további napirendi pontokat, és megkérdezte van-e valakinek egyéb 
javaslata.

A napirendhez további kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Napirend elfogadása
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás) 
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal - egyhangú szavazással az alábbiak szerint 
döntött az ülés napirendjérᔐl.

20/2011. (III.4.) Kt.számú 
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:
1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
2. A gyermekintézményekben fizetendᔐ étkezési térítési díjak megállapításáról 
szóló 7/2007. (VIII.31.) rendelet módosítása
3. Egyebek

Felelᔐs: Novák Pál polgármester 
Határidᔐ: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl.

Novák Pál polgármester elmondja:
- 2011 március 3-ra levélben meghívta a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóját és a Közép-
Duna-Völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság Igazgatóit egy egyeztetᔐ tárgyalásra 
az Apajon kialakult belvízhelyzet kérdéseinek tisztázására. Az egyeztetᔐ tárgyalásról szól 
levelet megküldte Pánczél Károly országgyᜐlési képviselᔐ úr részére is, akivel 4-én reggel 
telefonon személyesen is egyeztetett a kérdésrᔐl.
A Nemzeti Parktól Kákonyi Árpád igazgatóhelyettes és Nagy István területi Nemzeti Parkᔐr 
jelentek meg, míg a Vízügyet Kovács Attila János szakaszmérnök, Stimm Gábor 
osztályvezetᔐ, és Kesik József, az Elsᔐ Dunavölgyi szakaszmérnökség vezetᔐje képviselte. 
Jelen volt még a két alpolgármester is a megbeszélésen.
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A tárgyaláson megállapodtak arról, hogy a vízszintet igyekeznek egy kezelhetᔐ szinten
tartani. Bemutatták, hogy jelenleg milyen nagy mennyiségᜐ vizeket „kormányoznak” el errᔐl a 
területrᔐl. 
A polgármester továbbiakban részletesen ismerteti az egyeztetᔐ tárgyaláson jegyzᔐkönyvbe 
foglaltakat.
Beszél a védelmi terv szükségességérᔐl, de ez költségekkel jár.
Végül megállapították, hogy a játszótér és környékét mily módon lehet részlegesen 
mentesíteni. A Kinizsi utca felé húzódó árokból kellene a vizet a Nemzeti park Kaszáló 
területére szivattyúzni.
Ezzel kapcsolatban a polgármester határozati javaslatot terjeszt elᔐ.
Turán Gábor képviselᔐ azt mondja, nézzük meg, hogy milyen gazdasági szükségletei 
vannak. Amennyiben veszélyes a helyzet , akkor kezdjék el a munkát.
Novák Pál polgármester elmondja, hogy napi 10 ezer Ft körüli összeget emészt fel ez a 
folyamatos , napi 12 órás, szivattyúzás. Látható, komoly változást hozó eredménye pedig 1-2 
hónap alatt lesz. Plusz szükséges földgép munka az árok végén egy gyᜐjtᔐ tároló 
kialakítására, ahonnan a szivattyú mᜐködne. Ha elkezdjük a munkát, akkor azt végig kell 
csinálni. A gáztartályok miatt is meg kell vizsgálni az ügyet. A közhasznú programban 
jelenleg nincs erre embere az önkormányzatnak. Maximum a Vízügyen keresztül lehet 
embert igényelni, ezt meg fogja vizsgálni.
Az elmúlt évben több mint 3 szoros csapadék esett le rövid idᔐ alatt, mint az éves átlag. 934 
mm csapadék 3 hónap alatt.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem – egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

21/2011. (III.4.) Kt. számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az Apaj Község területén 
kialakult belvíz elleni védekezéssel kapcsolatban arra hatalmazza fel Novák Pál 
polgármestert, hogy 2011. március 9-én lefolytatásra kerülᔐ helyszíni bejárás 
során tapasztaltaktól függᔐen rendelje el a védekezéshez szükséges 
intézkedéseket.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

2. A gyermekintézményekben fizetendᔐ étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 
7/2007. (VIII.31.) rendelet módosítása

Novák Pál polgármester átadja a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Gábor László a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy február 28-án, hétfᔐn tárgyalta a 
pénzügyi bizottság a kérdést intézményvezetᔐkkel kiegészítve abizottságot. Polgármester úr 
megkérte az ajánlatokat.
Kizárásos alapon a Zóna Kft., a Baranyi Kft, és a Rózsakert vendéglᔐ adatait vizsgálta.
Új ajánlatot küldött a Baranyi Kft. Február 24-én és a Rózsakert Vendéglᔐ 28-án reggel és 
délután, a bizottsági ülés elᔐtt 40 perccel küldött új ajánlatot. 
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Az ajánlatokat mint tájékoztató adatokat megvizsgálta a bizottság. Mivel közbeszerzést kell 
kiírni ha váltani szeretne a testület, a minᔐségi érveket is figyelembe véve a jelenlegi 
beszállító Baranyi Kft-t javasolja a pénzügyi bizottság elfogadásra.
Novák Pál polgármester kiegészíti, hogy a közbeszerzés mintegy 700 e Ft-ba kerülne.
Dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐ elmondja, hogy a korábbi 2008-as kiválasztásnál az akkori 
adatok alapján még nem kellet közbeszereztetni a beszállítókat. Akkor az önkormányzat 
megvizsgáltatta a régi üzemi konyha mᜐködését, és akkor az ingyen étkezᔐk még csak az 
alsó 4 osztályra voltak kiterjesztve. Az önkormányzat költségei jóval kisebbek voltak.
Novák Pál polgármester elmondja, hogy a környezᔐ önkormányzatok milyen összegeket 
tesznek hozzá az étkezéshez. Ez adja azt az eltérést, ami miatt olcsóbb a környéken az 
étkezés. Az Enyingi közbeszerzés magas költségeirᔐl beszél. A közbeszerzés nem 
irányítható, így 99%, hogy a legolcsóbb ajánlat nyerne, ami nem jelenti a legjobb minᔐséget. 
Ez kockázatos is lehet. A nagy cégek pedig nem adnak lehetᔐséget 2-3 hónapos tartozásra. 
A bekért árak csak tájékozódást szolgálnak, így kell majd válaszolni a meginterjúvolt 
cégeknek. 
Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ elmondja, hogy a Baranyi Kft-nek 3 hónapos 
felmondási ideje van ezt is figyelembe kell venni.
Bán Péter képviselᔐ elmondta: Nem tudom, nekem van egy javaslatom, de elᔐtte fussanak 
végig a kronológiáján ennek az egésznek. Február 10-én merült fel az egész történet. Akkor 
a Baranyi Kft-nek volt egy 6%-os emelése. Ezt nem fogadtuk el. Aztán jött egy másik email a 
Baranyi Kft-tᔐl 24-én ami újabb csökkenést hozott. 
Novák Pál polgármester közbeszól, hogy nem csak onnan, hanem a Rózsakert vendéglᔐtᔐl 
is jött új ajánlat.
Bán Péter képviselᔐ: Azt én nem tudom.
Novák Pál polgármester elmondja, hogy láthatja a képviselᔐ, mert a kiküldött anyagban már 
az új ajánlatok vannak. 
Bán Péter képviselᔐ elmondja, hogy  számára „a napnál is világosabb, hogy a Baranyi Kft 
folyamatosan tájékoztatva lett”.
Novák Pál polgármester elmondja, -közben kéri, hogy az ajánlatok dossziéját hozzák be- a 
pénzügyi bizottság az összes ajánlatot láthatta. Most is bemutatja azokat.  Szebellédi 
képviselᔐ úrral egyeztetett, hogy szülᔐi kéréseknek megfelelᔐen a kevesebb péksütemény 
miatt kér új ajánlatot a Baranyi Kft-tᔐl. Ez jött meg 24-én! A Baranyi Kft. a február 10-i 
testületi ᜐlés óta egyetlen egy ajánlatot küldött február 24-én a péksütemények mennyiségi 
csökkentése miatt. Ez után még két ajánlat érkezett a Rózsakert Vendéglᔐtᔐl. Az utolsó 
ajánlatot is a Rózsakert Vendéglᔐ adta, ahol meglepᔐ módon 10 Ft-ot emeltek az áron, így 
tettek rezsiköltséget a tízóraira és az uzsonnára. Még ez után sem lett a legolcsóbb ajánlat a
Baranyi Kft-jé! A Baranyi Kft. vezetᔐje tájékoztatta 24-én, amikor ajánlatát megküldte, hogy 
ennél az árnál lentebb nem mennek.
Mivel a többi ajánlat étlapján sok volt a tízórai és az uzsonna tekintetében a kenyér, ezért 
egyeztetett Szebellédi Mihállyal, hogy ennek megfelelᔐen a Baranyi Kft is adjon ajánlatot.
Határozottan visszautasítja, hogy kiadta bárki is az árakat. Megjegyzi, hogy ezzel szemben a 
Baranyi Kft. árait minden más ajánlattevᔐ ismerte! Így könnyᜐ lehetett alá menni az árainak.
Ezért kapott lehetᔐséget a változtatásra a Baranyi Kft is Szebellédi képviselᔐvel történt 
egyeztetést követᔐen, de nem ᔐ volt az utolsó ajánlattevᔐ.  
Bán Péter képviselᔐ elmondja, hogy úgy érzi volt értelme ennek az egésznek, mert csak 
olcsóbb lett a kialakult ár.
Novák Pál polgármester elmondja ez valóban így van, ezzel ᔐ is egyetért. A Rózsakert 
Vendéglᔐnek arra kellett felhívni a figyelmét, hogy nem lehet csak az ebédre rezsi költséget 
számolni, annak meg kell jelenni a többi étkezésben is.
Bán Péter képviselᔐ elmondja, hogy szerette volna akkor a másik kunszentmiklósi Fatányér 
vendéglᔐnek is elküldeni, hogy új ajánlatot tegyen.
Novák Pál polgármester elmondja, hogy a pénzügyi bizottság vizsgálta ezt.
Bán Péter képviselᔐ elmondja, hogy február 10-i testületin az hangzott el, hogy ennél az 
ajánlatnál nincs jobb.
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Novák Pál polgármester elmondja, hogy nem az  hangzott el, hogy nincs jobb, hanem erre 
az árra sikerült levinni két megbeszélés alapján. Dönthet úgy a testület, hogy közbeszerzést 
ír ki. A pénzügyi bizottságon a polgármester nem szavazott ott. A Pénzügyi Bizottság 
kültagja példának okáért folyamatosan a Zóna Kft. támogatta és ᔐt a bizottság elnöke és 
Szebellédi Mihály által beszerzett adatok és információk gyᔐzték meg. Itt köszöni meg 
Szebellédi Mihály képviselᔐ elᔐkészítᔐ munkáját, táblázatait, és ajánlatkéréseit.
Bán Péter képviselᔐ elmondja, hogy szerinte Szebellédi Mihály ezen „partizán akciója” sikert 
hozott, és úgy érzi egy kicsit ellenséges volt vele szemben a hangvétel.
Novák Pál polgármester elmondja, hogy ez nem ellenséges hangvétel volt. Kicsit vitázott a 
testület egy témában. Ez beletartozik a testület munkájába. Ennél vészesebb vitákat is 
megélnek testületek. Az eredmény a fontos, és az most is pozitív lett. Partizán akciónak 
pedig egyáltalán nem nevezné ezt a momentumot. Ez a képviselᔐi munka, pontosan ez a 
dolga egy képviselᔐnek. Így ezt is köszöni. De az, hogy adatok kimennek a hivatalból, azt 
határozottan újra visszautasítja. 
Feith István képviselᔐ hozzászól, hogy próbáltak már többször tájékozódni, nem csak most 
hanem korábban is. Voltak a minᔐségben hullámvölgyek. A gyümölcsleves gyümölcstartalma 
„elpuhult” volt. Folyamatosan figyeljék a minᔐséget. Legyen egy füzet, ahova be lehet írni, 
hogy „ma pocsék volt a leves.”
Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ szól, hogy azt is be lehet írni, hogy a kukába melyik 
gyerek mit dob ki? Mert pazarolnak a gyerekek és kakaócsigákat eldobálják. Pedig nincs 
minᔐségi probléma. Vagy, hogy a gyerek otthon nem eszik levest. Vagy olyan ételre 
mondták, hogy zsíros, amiben nem is volt zsír.
Feith István képviselᔐ hozzászól, hogy tartsák be a parlamentáris szokásokat és ne szóljon
közbe más képviselᔐ. Neki csak az a furcsa, hogy még lejjebb tudott menni a Baranyi Kft.
Gábor László pénzügyi bizottság elnöke elmagyarázza, hogy ez azért lehetséges, mert 
ahogy már a polgármester úr is elmondta, a Baranyi Kft. eddig sok péksüteményt szállított. 
Most abból kevesebbet kértek a szülᔐk és tanárok, ezért tovább tudott engedni az árból a 
vállalkozó.
Szebellédi Mihály képviselᔐ azt mondja, hogy közellenségnek érezte magát, amikor ezeket 
az adatokat kérte, a polgármestertᔐl hallotta, hogy nem örültek ennek plusz feladatoknak a 
hivatalban. Vannak olyan információk amiket csak innen tud kikérni.
Novák Pál polgármester elmondja: Nem tekintették közellenségnek. Ez a településen nem is 
lehet hír, mert csak Vele beszélt arról, hogy egyszerre sok volt ez a kollégáknak, mert 
kevesen vannak. 3 dolgozó van itt, akiknek kapcsolt feladataik vannak minimum 3 témában, 
és közben betanulnak a nyugdíjba vonuló kolléganᔐ feladataiba is. Mindenki forduljon 
bizalommal a hivatal dolgozóihoz, csak türelmet kér, mert nem biztos, hogy azonnal kap 
választ. Ezt kell megértenie mindenkinek. Nagyon sokat túlórázik a kollégáival, hogy minden 
naprakész legyen.
Ezért mondta az elején is, hogy köszöni Szebellédi képviselᔐ úrnak a felvetést, de idᔐ kellett, 
hogy minden kért adatot a kívánt formába kiadhassunk. 
Gábor László pénzügyi bizottság elnöke kérdezi, hogy lemondható-e az uzsonna az 
óvodában ha a szülᔐ úgy kéri, és bele kell-e tenni ezt a rendeletbe.
Novák Pál polgármester válaszol: Nem kell a rendeletbe beletenni, és a 100%-t fizetᔐk 
lemondhatják ettᔐl az évtᔐl az uzsonnát, ha nem kérik azt.

A napirendhez további kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
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(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal - egyhangú szavazással megalkotta a 
következᔐ rendeletet:

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testületének
4/2011. (III.7.) rendelete
a gyermekintézményekben fizetendᔐ étkezési térítési díjak 
megállapításáról szóló 7/2007. (VIII.31.) rendelet módosítása

A rendelet kihirdetve: 2011. március 7-én.
A rendelet hatályba lép: 2011. április 1-én. 

3. Egyebek

A napirenddel kapcsolatban elᔐterjesztés nem hangzott el.

kmf.

Novák Pál sk. Feith István sk.
Polgármester képviselᔐ; alpolgármester jegyzᔐkönyvi hitelesítᔐ

dr. Bencze Zoltán sk.
aljegyzᔐ


